

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 4T/18/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4122010118  
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 02. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Monika Farkašová  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2022:4122010118.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra samosudkyňou Mgr. Monikou Farkašovou v trestnej veci proti obvinenému E. M. pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno a/, písmeno b/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona a iné, na verejnom zasadnutí konanom dňa 17.02.2022 takto

### r o z h o d o l :

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku súd schvaľuje dohodu o vine a treste uzavretú medzi Okresnou prokuratúrou v Nitre a obvineným E. M. dňa 31.01.2022 a

Obvinený:  
E. M., nar. XX.XX.XXXX v Nitre, trvale bytom O., T. XXXX/X  
t.č. v ÚVTOS Leopoldov v inej trestnej veci

je v i n n ý , ž e :

1.)

dňa 14.06.2018 v dobe od 16.30 hodiny do 11.20 hodiny dňa 17.06.2018 v O. vošiel cez uzatvorenú, neuzamknutú vstupnú bránu na riadne oplotený pozemok prislúchajúci k rodinnému domu, pričom takto prešiel k zadnej časti domu, nato vošiel cez kúpeľňové okno do vnútra domu, prešiel do izby nachádzajúcej sa oproti kúpeľne, z ktorej odcudzil 1 kus zlatej retiazky pánskej o dĺžke asi 60 cm a hmotnosti 58g v hodnote 3.500,-Eur, 2 privesky zo zlata, jeden v tvare obdĺžnika s vyrytým písmenom M zo žltého zlata, druhý v tvare kruhu v tvare slnka v strede so znamením panny z bieleho zlata spolu v hodnote 400,-Eur, 1 kus zlatej náušnice v tvare kruhu o priemere cca 10mm v hodnote 100,-Eur, 1 kus hodiniiek značky POLICE Typ YM91, výrobné číslo PL 10660JS 102M, zakúpené v roku 2008 v hodnote 150,-Eur, mobilný telefón značky Samsung Galaxy X cover 4, IMEI XXXXXXXXXXXXXXX, farba tmavošedá, v hodnote 150,-Eur bez sim karty, 1 kus mixovací kontroler na mixovanie hudby značky Numark Total Control sériové číslo (21) N30807182017434 v hodnote 100,-Eur, 1 kus externej zvukovej karty Soundblaster X-FI v hodnote 30,-Eur, 1 kus prehrávača značky BOSE SoundLink mini výrobné číslo 060705P42260595A1 v hodnote 130,-Eur, 1 kus hernej konzoly Sinclair ZX Spectrum VEGA v hodnote 20,-Eur, 13 kusov playstation hier spolu v hodnote 65,-Eur, 2 kusy notebookov z toho 1 kus značky Lenovo, neznámeho výrobného čísla v hodnote 300,-Eur, 1 kus notebook značky Toshiba, neznámeho výrobného čísla v hodnote 300,-Eur, 2 albumy filatelistických známok spolu v hodnote 400,-Eur, 1 kus náhradného kľúča od bytu na ulici M. XXXX/X, O. v hodnote 20,-Eur, ďalej z izby odcudzil veci občiansky preukaz s číslom HR XXX XXX, bankomatovú kartu Mbank a občiansky preukaz na meno Z. X., následne veci vložil do cestovnej tašky ktorú odložil v predsieni domu a z domu vyšiel von tak, že si kľúčom, ktorý našiel v predsieni otvoril hlavné vchodové dvere a z domu odišiel, pričom v iný presne nezistený deň sa v presne nezistenom čase na miesto do domu ulici M. XXXX/X, O. vrátil tak, že si kľúčom ktorý si nechal u seba otvoril hlavné vchodové dvere, z predsiene zobral tašku s odcudzenými vecami a odišiel na neznáme miesto, čím týmto konaním spôsobil poškodeným U. X., U. X. a Z. X. celkovú škodu 5.615,- €

2.)

dňa 29.06.2018 v ranných hodinách na F. ulici XX/A v O. obišiel oplotenie rodinného domu a z opačnej strany pozemku v čase o 04.41 hodiny preskočil oplotenie, čím vnikol na pozemok, následne prešiel cez neuzamknuté dvere do zadnej strany garáže, kde vošiel dovnútra do priestorov garáže, kde bolo zaparkované neuzamknuté osobné motorové vozidlo značky Mercedes Benz triedy E, strieborno modrej metalízy, EČ: NR-XXXIV, na ktorom si otvoril dvere, vošiel do vozidla, kde z úložného priestoru pred miestom spolujazdca odcudzil 1 kus slnečných okuliarov značky Dior, strieborno tmavej farby v bielom obale v hodnote 150,-€, 1 kus slnečných okuliarov značky Marc Jacobs čiernej farby v bielom obale v hodnote 180,-€, 1 kus slnečných okuliarov značky Prada bordovej farby v hodnote 250,-€, 1 kus slnečných okuliarov značky RayBan zlatej farby v hodnote 150,-€, 1 kus slnečných okuliarov značky RayBan čiernej farby v hodnote 150,-€, finančnú hotovosť v minciach vo výške približne 100,-€ uložených v plátennej taštičke, z miesta stredového odkladacieho priestoru pod palubnou doskou odcudzil kľúč striebornej farby s čiernymi tlačidlami a vyobrazením značky Mercedes od vozidla značky Mercedes Benz triedy E, EČ: NR-529IV v hodnote spolu s prekódovaním vo výške 763,19,-€ a diaľkové ovládanie od otvárania garážových dverí spolu s kódovaním pozemku a rodinného domu, následne si obvinený E. M. otvoril garážovú bránu prostredníctvom elektrického otvárania smerom do ulice, vyšiel na ulicu F. a z miesta odišiel, čím spôsobil poškodenú U.. Z. K. celkovú škodu vo výške 1.307,20 € a poškodenej Allianz Slovenská poisťovňa a.s. škodu vo výške 435,99 €,

3.)

v nočných hodinách v presne nezistenom čase od 23.00 hodiny dňa 04.07.2018 do 04.30 hodiny vnikol na riadne oplotený a uzamknutý pozemok na adrese P. č. XX/XX, O. tak, že preskočil oplotenie o výške asi 1,9 metra, následne sa presunul na terasu, ktorá sa nachádza zo zadnej časti rodinného domu a zo stola kuchynskej linky odcudzil mobilný telefón značky Apple iPhone X 10, space gray, 256 GB, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX spolu s nabíjačkou a z miesta odišiel, čím poškodenej C.. Y. V., P.. spôsobil škodu vo výške 1.000,-€,

4.)

dňa 10.07.2018 v dobe od 09.30 hodiny do 13.20 hodiny v O. na ulici P. B. 1 preskočil oplotenie rodinného domu, vošiel na pozemok a prineseným šrobovákam poškodil rám na francúzskych dverách nachádzajúcich sa pod prístreškom rodinného domu, vnikol dnu, kde prehľadal celý dom vrátane garáže a odcudzil z kuchynského kúta z poličky na prízemí koženú peňaženku hnedej farby, v ktorej sa nachádzali hotovosť približne 40,-€, platobná karta z Poštovej banky, vodičský preukaz na meno C.. U. P., vernostné karty do obchodov, ďalej papiere, kde boli napísané prihlasovacie heslá, fotky, papieriky s telefónnymi číslami, doklady od OMV Škoda Octavia v priesvitnom obale, a to technický preukaz, emisná kartička, STK, šek na poisťku, zelená karta a diaľkový ovládač od garážovej brány, z obývačky na prízemí zo zásuvky na skrinke pri televízore odcudzil mobilné telefóny Acer liquid hodnote 16,51 EUR a HTC v hodnote 24,99 EUR, tablet Samsung v hodnote 8,75 EUR a ďalší tablet neuvedenej značky v hodnote 31,89 EUR, z miestnosti pri garáži z písacieho stola odcudzil notebook Lenovo v hodnote 216,- EUR a notebook HP 2540P v hodnote 8,72 EUR, z ruksaku na písacom stole tablet Lenovo A8-50 v hodnote 70,60 EUR a nôž Victorinox v hodnote 40,74 EUR, na poschodí z rodičovskej spálne trezor s hotovosťou vo výške 500,-€ a ďalej odcudzil šperky z komody zo žltého kovu, a to 4 kusy prsteňov a bižutériu nezisteného množstva v hodnote 162 EUR, z detských izieb odcudzil hotovosť v celkovej výške 450,-€, 10 ročný notebook Asus v hodnote 8,75 EUR, šperkovnicu s rôznymi sponkami a gumičkami do vlasov, z chodby na prízemí pri kúpeľni odcudzil kľúče od OMV Škoda Octavia v hodnote 56,41 EUR a diaľkové ovládanie od garážovej brány nezistenej značky v hodnote 10,75 EUR, čím poškodenej U. P., spôsobil škodu na odcudzených veciach a finančnej hotovosti vo výške 1.646,11 €,

pričom rozsudkom Okresného súdu Nitra zo dňa 18.10.2016, vedeným pod spisovou značkou 4T/90/16, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 18.10.2016 bol uznaným vinným z prečinu krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno a) Trestného zákona a iné,

t e d a :

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak väčšiu škodu, čin spáchal vlámaním a na viacerých osobách a takto konal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,  
neoprávnene vnikol do obydlia iného,

č í m s p á c h a l :

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona v súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona

Z a t o s a o d s u d z u j e :

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože pokladá trest odňatia slobody vo výmere 6 rokov a 6 mesiacov uložený obvinenému rozsudkom Okresného súdu Nitra sp.zn. 6T/176/2018 zo dňa 19.07.2019 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Nitre sp.zn.1To/77/2019 zo dňa 15.09.2019 na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku sa poškodení:

- C..U. P., nar. XX.XX.XXXX v Nitre, trvale bytom P. B. XXX/X, O.
- U..Z. K., nar. XX.XX.XXXX v Zlatých Moravciach, trvale bytom F. XX/A, O.
- U. X., nar. XX.XX.XXXX v Novej Vsi nad Žitavou, trvale bytom M. XXXX/X, O.
- U. X., nar. XX.XX.XXXX v Nitre, trvale bytom M. XXXX/X, O.
- C..Y. V., nar. XX.XX.XXXX v Poprade, trvale bytom P. XX/XX, O.
- Allianz-Slovenská poisťovňa, a.s. so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, IČO:00151700

s nárokom na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Okresná prokuratúra v Nitre uzatvorila s obvineným E. M. dňa 31.01.2022 dohodu o vine a treste na základe toho, že sa obvinený doznal v celom rozsahu k spáchanému trestnému činu, priznal svoju vinu, a súhlasil s navrhnutým trestom prokurátora. Následne prokurátor podal návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorým navrhla upustiť od uloženia súhrnného trestu a poškodených odkázať s nárokom na náhradu škody na civilný proces..

Obvinený s návrhom prokurátora súhlasil.

Na verejnom zasadnutí obvinený uviedol, že porozumel konaniu o dohode o vine a treste ako aj samotnému obsahu dohody, na základe čoho samosudkyňa položila obvinenému otázky uvedené v § 333 odsek 3 písmeno a, b, c, d, e, f, g, h, i, j Trestného poriadku, na ktoré obvinený odpovedal „Áno“, t.j. že:

- rozumie podanému návrhu na dohodu o vine a treste
- súhlasí, aby sa jeho trestná vec prejedнала skrátanou formou, čím sa vzdáva práva na verejný súdny proces
- rozumie, čo tvorí podstatu skutku, ktorý sa mu kladie za vinu
- bol ako obvinený poučený o svojich právach najmä o práve na obhajobu, čím mu bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a mohol sa s obhajcom radiť o spôsobe obhajoby
- rozumie podstate konania o návrhu o dohode o vine a treste
- rozumie právnej kvalifikácii skutku ako pokračovacieho zločinu krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona v súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona
- bol oboznámený s trestnou sadzbou, ktorú zákon ustanovuje za prečin, ktorý mu je kladený za vinu
- dobrovoľne sa priznal a uznal vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona v súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona

- súhlasí s navrhovaným trestom, trest prijíma a v stanovených lehotách sa podriadi výkonu trestu,
- uvedomuje si, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie.

Súd na základe zistených skutočností dospel k záveru, že navrhovaná dohoda o vine a treste je primeraná a spravodlivá, vzhľadom na okolnosti spáchania skutku a osobu obvineného, a preto v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil dohodu o vine a treste, čo potvrdil aj vyhláseným rozsudkom uvedeným vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c/ Trestného poriadku